

## ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

**Предмет:** „Изработка и доставка на рекламни и печатни материали“ с обособени позиции

**За Обособена позиция 2** „Изработка и доставка на печатни материали”

**ДО: МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ**

**ОТ: “ЕА“ АД**

(наименование на участника)

**УВАЖАЕМИ ДАМИ и ГОСПОДА,**

Потвърждаваме, че сме се запознали с всички условия на изпълнение на поръчката и всички фактори на оскъпяване, организационните и техническите условия на Възложителя, условията на договора и в предложената цена сме включили всички разходи за изпълнение на поръчката в съответствие с посочените изисквания, както и всякакви други изисквания в нормативната уредба, които са задължителни за спазване при изпълнение на поръчката.

Поемаме ангажимент да изпълним предмета на поръчката в съответствие с изискванията Ви, заложи в Техническата спецификация.

Предлагаме да изпълним условията на поръчката **за Обособена позиция 2 „Изработка и доставка на печатни материали”**, както следва:

**Предлаганата обща цена за изпълнение е 16 900 лв** (словом *Шестнадесет хиляди и деветстотин лева*) лева без включен ДДС.

**Предлаганата обща цена за изпълнение е 20 280 лв** (словом *Двадесет хиляди двеста и осемдесет*) лева с включен ДДС.

Предлаганата от нас обща цена за изпълнение се формира въз основа на единични цени по следния начин:

№	вид печатен материал с характеристики съгласно Техническото предложение на участника	брой	единична цена в лева без ДДС за един брой	обща цена за вид печатен материал в лева без ДДС
1	2	3	4	5
1	Стенен трисекционен календар	1 500	2,85	4 275,00
2	Стенен луксозен календар	500	6,00	3 000,00
3	Бележник	1 500	4,00	6 000,00
4	Тефтер	250	4,00	1 000,00
5	Настолен календар	1 500	1,75	2 625,00
<b>Обща цена за изпълнение (сумата на цените в колона 5, съответно редове от 1÷5</b>				<b>16 900,00</b>

Илина Замбо

**Забележка:**

В Таблицата в Колона 4 участникът следва да посочи единична цена без ДДС за извършването на предмета на поръчката за един брой по вид материал.

В Таблицата стойностите в Колона 5 „обща цена за вид печатен материал в лева без ДДС“ се получават като се умножат съответните стойности от Колона 3 „брой“ и Колона 4 „единична цена в лева без ДДС за един брой“.

Предложените цени трябва да бъдат посочени в лева, със закръгление до втората цифра след десетичния знак.


**Ценовото предложение на участника не следва да надвишава прогнозната стойност на Възложителя за съответната обособена позиция.**

Приемаме, че Възложителят дължи плащане само за действително извършени и одобрени разходи за изпълнение на предмета на съответния договор.

Приемаме, че Възложителят не се задължава да заяви/поръча цялото количество материали посочени в Техническата спецификация.

Приемаме, че единствено и само ние ще бъдем отговорни за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложената от нас цена.

Декларираме, че сме съгласни за предоставяне на доставките, заявени от Възложителя, да получаваме възнаграждение съгласно условията на договора въз основа на приложимите единични цени, посочени към настоящата оферта.

Дата	18/09/2017
Име и фамилия	Петър Пенков
Подпис на лицето (и печат) (законен представител на участника или от надлежно упълномощено лице)	

Дата, 18/09/ 2017 г.

ПОДПИС И ПЕЧАТ:

